Информация о проведении заседания 
Комиссии Управления Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Архангельской области и Ненецкому автономному округу по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов 8 декабря 2014 г.       
Заседание Комиссии проведено в соответствии с подпунктами: «в» и «д» пункта 16 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», рассмотрено 2 вопроса:

1. Рассмотрение направленного в Комиссию руководителем Управления уведомления государственного гражданского служащего Управления, уполномоченного на проведение плановых и внеплановых контрольно-надзорных мероприятий, о возможности возникновении конфликта (уведомление зарегистрировано за номером 1 от 02.12.2014 в журнале учета уведомлений государственных гражданских служащих о возникновении конфликта интересов).

2. Рассмотрение поступившего в Управление в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уведомления некоммерческой организации о заключении с бывшим гражданским служащим, замещавшим должность государственной службы в государственном органе, трудового договора.  
Членами Комиссии единогласно принято решение о принятии решения по вопросам повестки заседания - Комиссия принимает открытым голосованием простым большинством голосов присутствующих на заседании членов комиссии (результаты голосования – «за» - 7 голосов).

Заседание комиссии проведено с участием двух независимых экспертов.
1. По первому вопросу: гражданским служащим Управления представлено уведомление для принятия решения о возможности возникновения конфликта интересов и возможных негативных последствий при участии в проводимых контрольно-надзорных мероприятиях в отношении Архангельского филиала ОАО «Ростелеком» по причине того, что на данном предприятии работают родственники его супруги. 
Комиссией установлено, что указанные лица не являются должностными лицами, непосредственная деятельность которых проверяется при контрольно-надзорных мероприятиях, уполномоченными представителями проверяемой организации ранее не назначались. Указанные лица являются техническими работниками, в своей деятельности осуществляют работу с документами, не являются производственниками, поэтому в проводимых проверках не задействуются, отмечено, что  в случае, если проверка будет проводиться в отделах, где работают данные лица, незамедлительно с его стороны последует уведомление и прекращение исполнения полномочий. 
 На заседании отмечено, что руководством отдела и Управления по окончании всех проверок (мероприятий) проводится подробный анализ результатов данных проверок,  изучаются документы, все результаты размещаются в базе Единой информационной системы Роскомнадзора, проводится анализ   возможного наличия в ответах на обращения граждан и организаций фактов проявления элементов коррупции в действиях должностных лиц Управления, а также возможного наличия личной заинтересованности проверяющих лиц.  

2. По второму вопросу: основанием для рассмотрения на заседании комиссии явилось поступившее в Управление в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» уведомление некоммерческой организации о заключении с бывшим гражданским служащим Управления, замещавшим должность гражданской службы в государственном органе, трудового договора.
Положением о Комиссии рассмотрение данного вопроса предусмотрено в связи с тем, что заявление о даче согласия на заключение трудового договора и трудоустройство в организацию, представившую уведомление, бывшим гражданским служащим не направлялось, вопрос на заседании Комиссии не рассматривался.

На Комиссию представлено заключение кадровой службы о соблюдении бывшим гражданским служащим Управления требований статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции».


В связи с тем, что бывший сотрудник Управления, замещавший должность ведущего специалиста-эксперта отдела по защите прав субъектов персональных данных и надзора в сфере информационных технологий, вновь поступил на должность государственной гражданской службы, а также с учетом того обстоятельства, что в период деятельности в указанной должности в должностные обязанности гражданского служащего не входило осуществление функций государственного управления в отношении данной организации, Комиссией дано согласие на замещение должности в некоммерческой организации.
На основании пунктов 26.1 и 27 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов» Комиссией приняты следующие решения:

1.  Установить, что гражданским служащим соблюдены требования к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов. 


2. В настоящее время исполнение должностных обязанностей в соответствии с должностным регламентом главного специалиста-эксперта ОКНС не создает предпосылок для возникновения конфликта интересов.


3. В случае назначения указанных выше лиц (родственников супруги) уполномоченными представителями при проверках ОАО «Ростелеком» гражданский служащий обязан уведомить представителя нанимателя о конфликте интересов и предупредить о невозможности исполнения служебных обязанностей.


4. Дать согласие гражданскому служащему на замещение должности в некоммерческой организации.
